

Előzetési díj helyben

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hóra — . 90 .
Egy hétre — . 20 .

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre . . . 14 kor.
Fél évre . . . 7 .
Negyedévre . . . 3 „ 50
Egy hóra . . . 1 „ 50

Egyes szám . . . 4 fillér.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 18-as párt támogatásával „SZÉKELYSEG” lapkiadóváll.

Szerkesztőség Fötér 7. sz. hová a lap szelvényt részletekért közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Fötér 7. szám

Szerkesztőség telefonja 101
Kiadóhivatal telefonja 10.

Most tapsoljunk!

A hadügyminiszter, Pitreich lovag ur nyilatkozott. Mint a mikor hónapokig tartó szárazság után egy egész ország népe várja az üdítő esőt, amikor a sivatárban kivész a vetés, elszárad az emberek reménye és azután az egen megjelenő kis felhőfoslányt elfújja, elseprí a száraz éjszakai szél: ilyenforma hatással akar lennie az a beszéd, amelyet a lovag ur a delegáció osztrák bizottságában mondott.

Száraz, ugynevezett szakbeszédén látszik a kaszárnya felfogás, kaszárnya logika és kaszárnya kifejezések jellemzik.

Előtte nem létezik nemzet, nemzet, amely a királyon is fölül áll, amelytől minden jog s így a királyi jog is ered, amint ezt gróf Tisza István miniszterelnök is mindig elismerte, amint ennek két ízben is kifejezést adott, a mint ezt különben minden magyar közjogi tankönyv is tanítja. Pitreich lovag beszél a hadseregről, mint egy teljesen külön hatalomról, amely halad a maga útján, se lát, se hal, beleburkolódik a maga történelmi tradícióiba, amelyekből fakad az a szellem, amelynek át kell lengeni ezt az egységes hadserget, amely szellem erejének csökkenését ideinél elé a nemzeti követelményeknek a hadseregbe leendő bevitelét.

De hát daczára, a mint ő mondja, hogy itt a dolog eleve is egy csereüzletre irányul, amelynél a politikai viszály viszi a főszerepet s a lelkek már felhevülten lépnek a tárgyalásokba, mégis azt keresi mikép egyenlíthetők ki a katonai követelések és a lakosság jogosultnak látszó óhajai? Tehát a nemzet csak lakosság, amely lakosság szolgáltatja ennek a felette álló magas hatalomnak a tributumot pénzben és emberben és csak épen ezért kegyeskedik foglalkozni ennek a lakosságnak óhajaival, természetesen azokkal, amelyek ama bizonyos szellemet nem érintik.

Beszél azután a vezényleti és szolgálati nyelv egységességének szüségességéről és beszél az ezred nyelvekről, a melyek közt a cseh, lengyel, tót, horváth, román, szerb között a magyar is helyet foglal. Beszél a tisztai oktatásról is, hogy a katonai intézetekben a szolgálati nyelven kívül még egy másik nem német nyelv is fog taníttatni. Igazán nagyszerű vivmány. A magyar nyelv is ott van a nem német nyelvek között. Nem német nyelv a magyar is. Ez tiszta, világos, tagadhatatlan. Tapsoljunk hát ennek a szent igazságnak.

És ezt aztán Pitreich lovag ur úgy hívja, hogy közös hadsereg. Ezt nyilván nyájasságból teszi, mert ő ugyan meg van győződve, hogy ez bizony nem közös hadsereg, s ő ugyan nem is törekszik, hogy hát azt tényleg közössé tegye, mert hisz az osztrák császári hadsereg, és annak is akarják megtartani. Ez az egyetlen koncepció, a mit nekünk adnak, ez a magyaroknak szánt engedmény, hogy azt mondják a hadseregről, hogy közös. Talán azért hogy ringathassuk magunkat abban a szép álomban, hogy ez a mi hadseregünk is, egy részről pedig az osztrák állam hadserege. Ezt mi, ha akarjuk, érthetjük így. Ő Pitreich lovag azonban nem így érti, mert ő azt mondja, hogy ez se nem német, se nem magyar, hanem egy nép hadsereg, épen azért közös. Szóval megint csak úgy áll, hogy közös a némettel, csehvel, lengyelvel, horváttal, tóttal, szerbvel, románval. Mindnyájunkké. Most már hát tisztában lehetünk, hogy mit ér az a közösség.

A hadügyminiszter nem politizált, azon ő felül emelkedett. Mint katona beszélt, megakarta mutatni egész me-revségében azt a falat, a melyen a magyar nemzeti követelések összetörnek. Ebből a hazasorsát éjjel nappal féltő egyének bő okulást vehetnek újra a meglapulásra, megint hirdethetik a lehetetlenség elméletét.

Megint új ürügy a leszerelésre. Igaz magyar embernek azonban kötelessége a belenyugvás helyett mégis csak keresni azt a repedést, a melyben feszítő rudját megvetheti. Mert ilyen repedés van, és a nagy tömeg a kitarító erőnek csak engedni fog, engednie kell.

Bedőházi János.

Székely virtus.

I

A lapok napi rovatában minduntalan találkozzunk egy ilyenforma hírrel: „Itt megölték Kiss Pált”, „ott megkacozták, vérbe fagyva hagyták, elagyabugyálták Jánost, Pétert stb.” miért? mert a tánczhevében más nótát óhajtott, vagy az ő szívet is azon leány szempillantása hódította el, a ki a nállánál nagyobb fizikai erővel rendelkező barátját is lebilincselte; és a két jó barátból ellenség lesz, szövetség, duhajkodás a folytatása, melyből a gyöngébb „párt” egyike talán halált és mindkét viaskodó fel legtovább sulyos sebesülést nyer. A győztes fél önelégülten távozik a helyszínről; lelkiismeretét nem bántja az, hogy legjobb barátját megölte, másikat munkaképtelenné, talán örökre nyomorékká tette, nem törődik ellenfele övéinek fájdalmával, jajveszékelésével, mert hiúságot bántották meg s a székelyvirtus elégtételt kíván.

Ha ez a kegyetlenség bár akkor is embertelen, a haza, a szabadság, az alkotmány, a nép jog védelmének tudatában követtemek el — még megbocsátható lenne, hadd vesszen az, aki ezen nemes intézmények, eszmék, elvek ellen tör, a ki azt megtámadni meri, de kis ábrándokért, apró-cseprő összkülönbözésekért a nemes lélek ily vad elégtételt nem követelhet és oly botor elitélendő valami, mint a miveltebb osztálynál a párbajozás.

Mentől jobban tud valaki uralkodni érzelmein, annál nemesebb az lélekben, de ezt a lelki nemességet csak mivelte embertől várhatjuk. Az egyszerű székelyember pedig még nagyon messze áll ettől.

Miért?

Azért mert nincs ki foglalkozzék lelkének kiművelésével. Van előjárója, falusbírója, jegyzője, van lelkésze, mindenféle tanítója, ezek mind gyülekeznek, értekezletet tartanak, mindenféle magas társadalmi és politikai eszmékkel foglalkoznak, csak egyedül a nép fia lelkének nemesítését nem ka-

Maros-Vásárhelyi ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.

Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhely, Fötér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám.

Csizmakészítő ipari szakcsoportja. Felvállal minden fajta férfi és női csizmakat, rövidszáru csizmakat stb. — Szállítója a m. kir. honvédségnek, valamint a helyi városi rendőrségnek. A két utóbbi csoport bóraru raktárában dus választékban tart cipősz és csizmakészítéshez való kelleket.

rolja fel senki sem; pedig a lelkészek, a tanítónak, a jegyzőnek, a falusbírónak lehet-e ennél szebb, ennél nemesebb, s állam polgári szempontból üdvösebb foglalkozás?

A pap ledarálja predikációját, a tanító tanóráját; a jegyző igyekszik pontosan végrehajtani a felsőbb rendeletet, a falusbíró behajtja a közterheket, de ezzel mindennek vége, nyugodtan tér pihenni, mert §. szerinti kötelességét elvégezte. Aztán üres idejében, vinko, vagy vutki mellett elpanaszolja, hogy a fizetés kevés, a munka sok, a nép romlott, makacs, engedetlen garázda, rossz...

Ez igaz. De ki az oka?

Az, aki a nép jellemének, érzelmeinek művelésére, fejlesztésére, irányítására hivatva, képesítve, jogosítva és kötelezve van. Ez pedig senki más, mint a pap, a tanító, a jegyző és a falusbíró.

Ha ezek mindenik — mert vannak a kik egyenként már rég fáradoznak ezen, egyet-értve nemes fáradságnak tekintik üres idejükben a néppel s főképp a fiatalsággal behatóan foglalkozni, azokkal a veleszületett nyerseségből, mondhatni óskori vadságból kivetkőzni, bizony-bizony kevesebb lesz a bűnesetek száma, kevesebb az esküdt, a büntető bíróságok teendője, üresebbek lesznek a börtönök czellái.

Azt mondják, hogy a tanulatlan ember a nemes iránt érzéketlen. Ez nem igaz. Sokkal fogékonyabb az okos, nemes oktatás iránt, mert nem elromolva, csak megjavítva, átészizolva nincs.

A választókerületek arányosítása.

A belügyminiszteriumban hír szerint erősen dolgoznak a választókerületek arányosításának előkészítésén. Arról is beszélnek, hogy a miniszterium véleményes jelentéseket kért be a főispánoktól az egyes választókerületek kikerekítése, esetleg új kerületek létesítése iránt.

A kerületek megfelelő rendezése egyenesen a magyar hegemonia érdeke. A mai beosztás nagy hátrányára van a magyar fajnak. Azt látjuk mindenütt, hogy míg a nemzetiségi kerületek nagyobb részében a választók száma nevétségesen kicsiny, addig a szinmagyar kerületekben a választók tiszteres, huszszotos, sőt ötvenszeres számban bírnak csak akkora képességgel, hogy egy országgyűlési képviselőt megválaszthassanak.

Ez már magában véve nagy igazságtalanság és nagy sérelme a magyar nemzeti állam eszméjének. A sérelem még nagyobb lesz, ha meggondoljuk, hogy pl. a 150—170 választóalkotta árvamegyei kerületekben az a csekélyszámu választó tizedrésnyi, huszadrésnyi, sőt ötvenrésnyi adóösszeggel már választói jogosultsággal bír.

Ennek az állapotnak megszüntetése elsőrendű nemzeti érdek. Ez pedig két újjátással lehetséges. Elsőben is a kerületeket

arányosítani kell. Az egyik kerület választóinak száma közt ne legyen oly roppant eltérés — éppen a magyarság rovására. Másodsor pedig a cenzust, a földadó összegét is arányosítani kell. Harmincötgy fillér földadóval ne legyen választó az a tót polgár, mikor egyes kerületekben az alföldi magyar még 40 korona földadóval sem az.

A kerületek és a cenzus arányosítása Torontálban is nagyobb mérvű változást fog idézni. Elsősorban is jóval több lesz a választó polgár.

A kerületek új szervezésére és beosztására nézve a törvényhatóság tehet majd előterjesztést a törvényjavaslat készítő kormányknak. Egyes hírlapi jelentések tudni lélik, hogy erre vonatkozólag a törvényhatósági bizottságok már a közeli hónapokban főlhívást fognak kapni a miniszteriumtól. Mi ezt nem tartjuk valószínűnek, mindamellett azt hisszük, hogy a reformjavaslat még ebben az évben tárgyalás alá fog kerülni.

H I R E K

M.-Vásárhely, 1904. január 15

A gascognei legényekhez.

Szülőföldtől távol küzködött a léttel

Egy gascognei legény.

Az élet hevében — nincsen benne szegény — Darabot irt szegény.

Darabot, amelyet *hektikás toll* nem ért,
Csak gascognei fül;
Daláért a gárda minden nemes ifja
Rajongva hevül.

És hogy táboroztak, egy pihenő estén
A gascognei dalolt.
Lelkes énekének és a meséjének
Dicső jutalma volt:

Gárda minden ifja szépen összerakta
Csekély napi zsoldját;
Babért vettek érte és a dalnokuknak
Koszoruba fonták.

Ó ti éhes-zsebű gascognei legények,
Mi gazdagok vagytok!
Bajtársra vall a tett és oly megható hogy:
Csupa szívek vagytok!

A volna csak gyöngye az igazi gyöngye
Lantom énekének.
Ha dalolni tudnám, ha dalba foghatnám,
Mily derék fiuk a marosvásárhelyi
Gascognei legények.

Dr. Major Simon.

— **Vasárnapi előadás.** A székely társaság által vasárnap délután 4 órakor iparosok és ipari munkások szórakoztatására és képzésére tartandó előadás műsora a következő: 1. „Szerelmes tenger” irta Petőfi Sándor, szavalja Manca Dezső. 2.

„A szocializmusról” irta és felolvassa Pokorny Géza. 3. „Az utolsó alamizsna” szavalja Gussáth György ev. ref. koll. VII. oszt. tan. Marosvásárhely. 1904. jan. 15-én Deák Lajos kir. tan., r. b. elnök, Szentgyörgyi Dénes r. b. tiktár.

— **Vége a szini szezonnak.** A két hónapos szini szezon véget ért a tegnapi nappal. A színészek egy része tegnap este, más része ma reggel utazott el az új állomáshelyre, Dévára. A társulat júniusban jön vissza Vásárhelyre.

— **Érdekes törvényszéki tárgyalás.** Megemlékeztünk lapunk hasábjain is a megirt orsovai lázabásról, midőn a falusi parasztok a tagosítás czéljából kiszállott bizottságot megfámadták, a jegyzőkönyveket szétépték és egész ribilót okoztak Orsován. Horváth Miklós bíró és Lovászi aljegyző megmenekültek ugyan, de már Kelemen szászrégeni ügyvédjelöltet a megtalálták a kukoricásban s véresre verték. Az orsovai zendülés tárgyában a kir. törvényszék a főtárgyalást 1904 évi január hó 18, 20, 21 és 22-ére tűzte ki. A tárgyaláson Bodó Sándor kir. trvszéki elnök elnököl; szavazó bírák: Kovács Béla és Dr. Szabó Imre; jegyzők pedig Szobonya Béla aljegyző és Constantinescu Viktor joggyakornok lesznek. Meg van idézve 100 tanun felül s a vádlottak száma 34. Ezen szabásu tárgyalás iránt általános az érdeklődés, annál is inkább, mert a kir. törvényszék két tagja, Horváth Miklós táblabíró és Dr. Lovászi Gyula aljegyző, mint tanuk lesznek kihallgatva. A védelmet Dr. Draia Eneás vállalta el.

— **Székely kapuk.** Nemsokára felállítják az öt székely kaput az Apafitéren, Bustya Lajos vállalkozó a tervrajzot már el is készítette, mely valóban székely stylba lett megtervezve.

— **Szász Béla elleni bűnügy.** Ismertettük volt a Szász Béla magyarrégeni közs. jegyző elleni bűnügyet, melyet a helyi kir. törvényszék elnöke a kir. törvényszék egyik büntető tanácsa nevében indított azért, mert Szász Béla a kir. törvényszéket meggyalázó kifejezésekkel illette. Ezen ügy letárgyalására a kir. igazságügyminiszter a kolozsvári törvényszéket jelölte ki, hol a főtárgyalás január hó 25 ére ki is tüzetett — s a hová a sértett büntető tanács tagjai is megidézettek. A tárgyalás eredményéről beszámolunk.

— **Tűz van?!** Ma reggel hajnalban nagy zaj verte fel a város csendjét. Egy pár házigazda futásnak eredt az alsó vasúti állomás felé s értelmetlenül kiabáltak össze-vissza, de senki sem tudta, hogy mit. Mindenki azt hitte, hogy tűz van, pedig csak a színtársulat utazott el s csak a házigazdák érdeklődtek egészen a vasúti állomásig. A vonat azonban fűtyölt s a nagy számu házigazda borult arcczal jött vissza jó emlékekkel. Tűz volt s többen tényleg leégtek.

5 frt egy teljes villamos szobacsengő berendezés. 10 forint egy kitünően működő szobatelefont kapcsolunk be, melylyel bámi távolfekvő konyha, istálló vagy gazd. épületekbe tisztábban és érthetőbben lehet beszélni, mint az állami telefontal.
1 frt 50 kr egy villamos zseblámpa, hozzávaló száraz elem darabja 50 krajczár.
Varrógép, kerékpár, gazd. gépek, vivó és tornaszerekből állandó raktár.
FISCHER GYULA és FIAI Maros-Vásárhely, Főtér. (29)

— **Az országos állatvásár** tegnap vette kezdetét. A vásári felhajtás, tekintettel az enyhe időre elég jó volt.

— **Meghívó.** A „Nyárádszeredai Kaszinó” saját céljaira, Nyárad-Szeredán, 1904. évi február hó 6-án az állami iskola épületének termeiben zártkörű házas táncmulatságot rendez. Belépti-díj: személyjegy 2 korona, családjegy 5 korona.

— **Felvétel a Temetkezési Egyletbe.** A helyi „Temetkezési Nagy Egylet” választmánya legutóbb tartott gyűlésében, alapszabályainak megfelelően, kénytelen volt a tagok sorából több olyan egyént kizárni, akik önként vállalt fizetési kötelezettségeiknek hosszabb idő óta nem tettek eleget. Ezek helyett most a választmány új tagokat vesz fel. Akik tehát belépni óhajtanak, személyesen jelentkezzenek alulírt egyleti elnöknel. Maros-Vásárhely, 1904. január 15-én, az egyleti választmány nevében Oroszlány István elnök. Szentgyörgyi Dénes jegyző.

— **Rimely Károly püspök meghalt.** Besztercebányai agg püspöke, Rimely Károly dr. tegnap délelőtt 11 órakor, 79 éves korában Garam-Szent-Kereszten elhunyt. Nagy munkás élet záródott be az agg főpap halálával, olyan életé, mely felett nem lehet elsiklani a halottaknak járó dicséret sablonos szavával, mert a besztercebányai püspök sem volt közönséges ember. Évtizedekkel ezelőtt a bécsi Pazmaneum igazgatója volt s a király őt tartotta méltónak arra, hogy egyetlen fiát, Rudolf trónörökös magyarul tanítsa. Nyolcz esztendeig működött Rudolf trónörökös mellett, utóbb Fizella és Klotild hercegnőket is ő tanította a magyar nyelvre és irodalomra. Az agg főpap a mult esztendőben ünnepelte püspöki működésének tizedik évfordulóját s ez alkalommal híveinek és tisztelőinek serege övezte őt szeretetével körül.

— **Vesztett eb marás.** Péterfi iskolaszolga fiát megmarta egy vestett eb. A rendőrség azonnal intézkedett, hogy a fiut a Pastör intézetbe szállítsák.

— **Köszönetnyilvánítás.** A r. k. főgimnázium segítő egyesülete által f. hó 9-én rendezett táncmulatságon a következők voltak szívesek felülfizetni: Widder Károly 3 kor., Bürger Albert, Klespitz Izidor, Rettegi Géza, Révész Bela, Winkler János 2 2 kor., Bartha Károly, Czibalmos József, Fekete Jakab, Fogolyán Bogdán, Jánosy Gerő, özv. Méder Józsefné, Mész Olivér, Ross József, Simonfy Géza, Stefáni Lajos, Szalma Lajos, özv. Tkallacz Andrásné 1—1 kor. Összesen 25 korona. Fogadják a nemeslelkű adakozók az egyesület választmányának hálás köszönetét. A választmány nevében. Hager József egyes. titkár.

— **A leégett chikagói színház magyar áldozatai.** A Chikagóban leégett Iroquois-színház katasztrófája alkalmával öt magyar ember is elpusztult. A tüzkatasztrófa áldozatai között van Ludvig Herman volt budapesti lakos, aki feleségével és két felnőtt leányával vesztett a tűzbe.

Martin Róbert magyarországi ember egyetlen fia, aki szintén bennégett a színházban, az ötödik magyar áldozat.

— **Korond gyógyfürdőn** az egyetemes nagyvendéglő haszonbérbe kiadó. Egy intelligens késztesz ember állandó felügyelőnek felvétetik. Értekezhetni Gáspár Gyula tulajdonossal itt helyben. Ugyanott egy jókarban levő használt kocsit megvételre keresztek. 40. (1—3.)

TÁVIRATOK.

A „Székelység” eredeti táviratai.

Házból.

Bakonyi képviselő beszéde.

Bpest, 1904. jan. 15.

Nagy hatalmas és beszédet tartott ma a Házban Bakonyi Samu függetlenségi képviselő. Nagy hatás mellett bizonyította, hogy Tisza tulságosan legyezi a közös hadügyminisztert. Eltárgarta a miniszterelnök Pitreich beszédét, mely a magyar közjogba és aspirációkba ütközött.

Bebizonyította, hogy nem fedik egymást Pitreich beszéde és Tisza ígérete. Vázolja a közös miniszter fel fogását, mely az osztrákoké is. Egyik oldalon centrálisztikus irány, másik oldalon magyar érdekek megvédése mindig szembe kerülnek. Kinnal lehet modus-vivendi-ket kitalálni, de mindkét oldalon hamis alapon állnak.

Egymást álltatják. *A király és nemzet közti viszonyt elmérgelítik.* (Tetszés.) Egyben felhívja az obstruálókat, hogy ne akadályozzák a tárgyasások menetét, a kibontakozást, mert a tiszta helyzet csak így állhat elő. — Ha a kormány nem lessz hivatása magaslatán, ott találják őt is a harcizosok első soraiban. Szünet után Tisza válaszolt.

Pitreich nem közjogi, hanem szakzerű beszédet mondott. Kijelenti, hogy Apponyi tévesen bírál. Darányi néppárti képviselő a Tiszáéval szemben kontra beszédet mondott.

Az ülés végén megszavazták az *ülések meghosszabítását.*

Lengyel kilépése.

Lengyel Zoltán képviselő kilépett a 48-as függetlenségi Kossuth-pártból.

Nagy tűz.

Ma reggel 4 órakor Budapesten a külső soroksári uton Heidelberg nagy gyárában irtózatos benzinrobbanás történt. Az épületet lángokba borította. Teljesen leégett. A kár 300000 kor.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Írta: **Bedőházy János** orsz. gyűl. képviselő.

Az asztal mellett ülő másik két egyenruhás férfi, előttem jól ismert alak volt. Két altiszt az ugynevezett Landdragonekktól. Elég bajom akadt velük, de most már a biztonság érzetével nézhettem a szemük közé. Zsebemben volt mindenféle eshetőségre igazolványom, a melyet a főtiszteletű ur eszközölt ki számomra.

— Épen jókor jött a tiszteletes ur, — mondá házigazdám.

— Hogyan? talán meghalt az öreg tiszteletes ur? — kérdém megdöbbenve.

— Oh nem! hogy halhatna meg az, a kiből talán maga a sátán tartja a lelkét. Él biz az, — mormogta Morgondai ur. — De hát itt van az Unterberirks adjunktus ur, meg egy szakasz dragonyos. A hatóság már megelégette, hogy odatul a kastélyban mi történik. Hát megvizsgálta a dolgot. Talán hallotta, nagy hire van a dolognak. Épen jó, hogy pap is akadt a dologhoz.

— Csak hogy én ám nem értek az ördög kifüstöléséhez, — kezdék szabadni.

— Elfut az, csak papot érezzen, mindegy annak csak keresztyén pap legyen. Eleget kértük az öreg tiszteletes urat; soha se engedett, ő tudja miért.

Resteltem a dolgot, hogy legelső papi funkciómat ördögüzéssel kezdjem. De hát az adjunktus ur, megtudván papi létemet, okvetetlenül bele vett a kommisszióba. A két altiszt, az egyik egy határvidéki rácz, a másik egy oláh ember kijelentette, hogy ők ugyan nem félnek, s ha kell a sátánt is darabokra aprítják, de pap nélkül nem mennek.

Nem tiszta dolog, — mondá Tabakár Pável, az oláh őrmester, s bátorságát növelendő ugyancsak kortyngatta az előtte álló kancsó tartalmát.

Nem volt mit tennem, vállalkoztam a dolgra, annál is inkább, mert házigazdám, a ki az urasági birtok bérlője volt, felvilágosított, hogy az öreg pappal már úgy se beszélhetek, mert ilyenkor az ágyban van már. Szállásra meg ott marasztott magánál.

— Pintyőke: — kiáltott hűgára, — gondoskodj a tiszteletes urnak ágyról; a kicsi szobába vettess ágyat, de fűttesbe, mert egész télen nem járt tűz benne.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:

Bedőházy János

országgyűlési képviselő.

Felolós szerkesztő:

Dr. Dékány Kálmán.

Bogdánffy I. csemege csarnokában,

holnap szombaton, f. hó 16-án halpaprikás, mely alkalommal meggyőződhetik a nagyérdemű közönség kitünő borairól és ezeknek olcsóságáról. 41

